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1 先生方の授業はわかりやすい。 39% 36% 18% 3% 3%

2 先生方の授業はプリントなど使って工夫されている。 36% 48% 15%

3 私は、学習に対して真面目に取り組んでいる。 45% 18% 24% 6% 6%

4
本校は進路に関して相談しやすい雰囲気があり、支援などもしっか
り受けることができる。

39% 30% 21% 6% 3%

5
７月に行われた進路講話（１～４年農業大学校見学/４年産業事情
説明会）は、将来の職業や進路を考えるにあたって役に立った。

39% 27% 27% 6%

6
１２月に行われた企業見学は、将来の職業や進路を考えるにあたっ
て役に立った。

42% 36% 18% 3%

7
総合学習でのものづくり体験教室（切子細工、刻字、凧づくり、竹細
工）は、貴重な経験になった。

55% 24% 18% 3%

8 私は総体や学園祭などの生徒会行事に積極的に取り組んだ。 42% 18% 30% 6% 3%

9 生活体験発表は自分を振り返る良い経験となった。 36% 33% 27% 3%

10
私は、各種行事などを通して、円滑な対人関係を築いたり、あいさ
つやマナーなどの社会的な能力を向上させることができた。

42% 39% 18%

11
巨摩高校定時制ブログやホームページは、ときどきチェックしてい
る。

30% 15% 9% 27% 18%

12 学校からの通知・配布物は保護者に見せている。 39% 27% 9% 15% 9%

13 私は家庭で、学校についての話をよくしている。 33% 27% 30% 3% 6%

14 巨摩高校定時制に入学してよかったと思っている。 52% 36% 9% 3%
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